
 5º Científico 3 - Matemática “A”– Liceo Nº 3 – Nocturno 
Profs.: Marcelo Valenzuela – Saúl Tenenbaum 
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(III)   Escribir una función cuyo estudio de signo sea: 
 
     ----   0  ++ 0   ---   0  ++++                         ++ 0  --  0 --- 0 + +                        +++   0  ---    0   ---- 
  -2 1 4  -2     -1      3                                     -7/4       5/3 
 
       ----   ∃   +  0   ---- ∃  +++         ++  0 + ∃  -- 0 + + ∃ ++ 0 ---        + + + + + + + + + + 
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     ++ 0 --- ∃  +  0 ++ 0  -- 0 ++ ∃  +0--      ------    ∃   ------ 
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(IV)  Escribir una inecuación cuya solución sea: 

{ }1S x / x 3, 2 x 1, x 5= ∈ = − − < < >      { }2 / 4 x 1,3 xS x= ∈ − < < − <       

{ }3S x / x 1, 2 x 5= ∈ < − ≤ ≤      S      4 = 5S =∅    S *6 =       { }7 =S 2  
  
(V) Dados los polinomios de primer grado g(x) y de 2º grado f(x) cuyo gráfico es: 
 

a)  Determinar f(x) y g(x). 
b) Resolver gráfica y analíticamente f(x) =g(x) 
c)  Resolver f(x) – g(x) > 0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


